Ch HaxoxaeHnue npaBuIbHOIO BBIPAXKEHUS Mmst:

Onpeneanrte nox Kakoii 0yKBoii HAX0AUTCS BhIPasKeHUe /151 pellieHus1 3a1a4M. OTBeTHBI

1) 2 umen nBa Gurypok(ku) MyJIbT repoeB Ha MOJIKE B cBoel komHaTte. [1o3xke OH 100aBHII elle

BoceMb (Urypok(ku) Ha mosky. CKOJIbKO BCero (PUIypoK CTajo Ha moJjke? L.
A. 2+38 B. 8-2 C. 2x8 D. 8:2
2.
2) B 300 mMarasuHe ObUIO MSATHAAIATH CHAMCKHX KOIek(ku). Eciin oHu Ipo/aiyT MeCTh U3 HUX, TO
CKOJIKO CHAMCKHUX KOILIEK TaM OCTaHeTCs? 3.
A. 15+6 B. 15-6 C. 15x6 D. 15:6
4.
3) ? mor nocTaBuTh 1Mo TpH GUTYPOK(KH) U3 MYJIBTHKOB Ha KaXKIYIO MMOJIKY. B ero komuare 6b110
BOCEMb MOJOK(KH). CKOJIBKO BCET0 PUTypOK MOXKET IOMECTUTHCS Ha MOJIKaX B €r0 KOMHATe? 5.
A. 3+8 B. 8-3 C. 3x8 D. 8:3
6.
4) ? cosepiuan NOKyIKH Ha pacrpogaxke. OH BCEro Ky MIECTHAAATL BUAEO UTP(bI), HO TOJIBKO
JEBSATHh U3 HUX OKa3aJIMCh pabounMu. CKOJIBKO IIIOXUX UIP OH KyTHII? 7.
A. 16+9 B. 16-9 C. 16x9 D. 16:9
8.
S) ? packnanpiBana CBOM HaKOIUIEHHBIE JIEHBTH B Ky4ku. OjiHa Kyuka MMesa qBa MOHET(bI), a JApyras
umena Tpu MoHeT(bl). CKOJIBKO BCErO MOHET y Hee OblIo ? 9.
A. 2+3 B. 3-2 C. 2x3 D. 3:2
10.

6) ? umena ceMpecaT Ba JHMIIHUX KYOUKoB(Ka). Eciy oHa pa3noxuia ux 1o Kyukam, 1o JeBsTh
KyOHKOB(Ka) B KaXKJI0i Ky4Ke, TO CKOJIbKO BCEro KyUeK Y HUX MOTYyYHUIIOCH?

A 72+9 B. 72-9 C. 72x9 D. 72:9

7) B nocneqHuil JeHb 3aHATUH, B LIKOJY IPHUIIUIA TOJILKO ABEHAIIATh CTyAeHTOB(Ta). Eciu Tpu u3
HUX YWUIIyT MO-paHbllle, TO CKOJIBKO CTYJICHTOB TaM OCTaHETCs?

A. 12+3 B. 12-3 C. 12x3 D. 12:3

8) ? rorosunace k Mapadony. OHa TPEeHHpPOBaNACh YETHIPE AHEH(Hs), TPoOeras Mo MATh MUIb(JIK)
KaKIbIl AeHb. CKOIBKO BCEro MWIb ? ipoOekana 3a 3Ty JHu?

A. 4+5 B. 5-4 C. 4x5 D. 5:4

9) ? urpan co cBouM Apyrom B 6ackeT0oI1. ? HaOpasa ceMb 6a/LIoB(J1a), a €ro Apyr HaOpas AEBAThH
6aioB(i1a). CKOJIEKO BCETO OYKOB OHU BMeCTe HaOpamu?

A, 7+9 B. 9-7 C. 7x9 D. 9:7

10) Ha spmapke aMmepMKaHCKHE TOPKHM 3a Pa3 MOTYT IIOMECTUTh TPHALATEH YenoBek(a). Ecam ka bl
BaroHYMK UMEET MO LIECTh CUAEHHUS, TO CKOJIBKO BCEr0 BATOHYMKOB B aMEPUKAHCKUX TOpKax?

A. 30+6 B. 30-6 C. 30x6 D. 30:6
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ﬂh HaXO}KI[eHI/Ie IIPaBUJIBHOI'O BBIPAKCHUA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenure noj kKakoii 0yKBoOi HAXOAUTCH BbIpaKeHHe /Il pelieHusl 3a/1a4M. OTBeTHBI
1) ? umen nBa Gurypok(ku) MyJibT TepoeB Ha TOJIKe B CBoei komHate. [1o3ke oH 100aBuII ellle
BoceMb (Urypok(ku) Ha mosky. CKOJIbKO BCero (PUIypoK CTajo Ha moJjke? L. A
A 2+8 B. 8-2 C. 2x8 D. 8:2
2.
2) B 300 mMarasuHe ObUIO MSATHAAIATH CHAMCKHX KOIek(ku). Eciin oHu Ipo/aiyT MeCTh U3 HUX, TO
CKOJIKO CHAMCKHUX KOILIEK TaM OCTaHeTCs? 3.
A. 15+6 B. 15-6 C. 15x6 D. 15:6
4.
3) ? mor noctaBuTh 110 TpH GUrypOK(KK) M3 MYyJILTHKOB Ha K&yl MOJIKY. B ero komuare 6b110
BOCEMb MOJOK(KH). CKOJIBKO BCET0 PUTypOK MOXKET IOMECTUTHCS Ha MOJIKaX B €r0 KOMHATe? 5.
A. 3+8 B. 8-3 C. 3x8 D. 8:3

4) ? cosepiuan NOKyIKH Ha pacrpogaxke. OH BCEro Ky MIECTHAAATL BUAEO UTP(bI), HO TOJIBKO
JIEBSATH U3 HUX OKa3aIUCh pabounMu. CKOIBKO MIOXUX UTP OH KYTIHI? 7.

A. 16+9 B. 16-9 C. 16x9 D. 16:9

S) ? packnanpiBana CBOM HaKOIUIEHHBIE JIEHBTH B Ky4ku. OjiHa Kyuka MMesa qBa MOHET(bI), a JApyras
umena Tpu MoHeT(bl). CKOJIBKO BCErO MOHET y Hee OblIo ? 9.

A. 2+3 B. 3-2 C. 2x3 D. 3:2
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10.

6) ? umena ceMpecaT Ba JHMIIHUX KYOUKoB(Ka). Eciy oHa pa3noxuia ux 1o Kyukam, 1o JeBsTh
KyOHKOB(Ka) B KaXKJI0i Ky4Ke, TO CKOJIbKO BCEro KyUeK Y HUX MOTYyYHUIIOCH?

A 72+9 B. 72-9 C. 72x9 D. 72:9

7) B nocneqHuil JeHb 3aHATUH, B LIKOJY IPHUIIUIA TOJILKO ABEHAIIATh CTyAeHTOB(Ta). Eciu Tpu u3
HUX YWUIIyT MO-paHbllle, TO CKOJIBKO CTYJICHTOB TaM OCTaHETCs?

A. 12+3 B. 12-3 C. 12x3 D. 12:3

8) ? rorosunace k Mapadony. OHa TPEeHHpPOBaNACh YETHIPE AHEH(Hs), TPoOeras Mo MATh MUIb(JIK)
KaKIbIl AeHb. CKOIBKO BCEro MWIb ? ipoOekana 3a 3Ty JHu?

A. 4+5 B. 5-4 C. 4x5 D. 5:4

9) ? urpan co cBouM Apyrom B 6ackeT0oI1. ? HaOpasa ceMb 6a/LIoB(J1a), a €ro Apyr HaOpas AEBAThH
6aioB(i1a). CKOJIEKO BCETO OYKOB OHU BMeCTe HaOpamu?

A, 7+9 B. 9-7 C. 7x9 D. 9:7

10) Ha spmapke aMmepMKaHCKHE TOPKHM 3a Pa3 MOTYT IIOMECTUTh TPHALATEH YenoBek(a). Ecam ka bl
BaroHYMK UMEET MO LIECTh CUAEHHUS, TO CKOJIBKO BCEr0 BATOHYMKOB B aMEPUKAHCKUX TOpKax?

A. 30+6 B. 30-6 C. 30x6 D. 30:6

M 6 1-10 [90[80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru




